

MARIKA GOMBITOVÁ

# Dojala plnou 02 arenu!

**SLOVA VDĚKU**

Za největší dar v životě označila své milované fanoušky.



Oblíbená slovenská legenda **Marika Gombitová** (67) potěšila své fanoušky ve vyprodané 02 areně velkolepým koncertem se světelnou show. Vrátila se v plné síle!

Pro dlouhých letech se Marika Gombitová vrátila do Česka na dva velké pražské koncerty. Poprvé zbourala svým vystoupením 02 arenu 16. ledna. Velkolepá show trvala dvě a půl hodiny a obsahovala řadu efektů včetně laserů, ohňů, či dechberoucí videoprojekce z dílny Filipa Křekáče a Martina Vierika, promítanou na obřích LED obrazovkách. Techniku na koncert přivezlo šest kamionů! Slovenská legenda byla v perfektní pěvecké kondici. Zazpívala své největší hity jako Koloseum a Vyznanie, ale i dvě zbrusu

nové písně Fantóm srdca a Stúpanie. Ty složila s jejím dvorním textařem Kamilem Peterajem (78). Z pětadesátí procent zazněly v programu písně, které si sama napsala. Se zpěvačkou vystoupila i řada hostů, např. Felix Slováček (80) či muzikant Ján

**Kdo show nestihl, má druhou šanci!**

Lehotský (76), který ji kdysi objevil pro kapelu Modus. Marika vzpomněla i na zesnulé přátele Karla Gotta (†80), Míra Žbirku (†69) a Vaša Pačejdla (†68). Za svůj výkon si opakovaně vysloužila potlesk ve stoje.

Všem fanouškům poděkovala, že jsou součástí její cesty. „Vaše láska mi pomohla v nejtěžších chvílích. Jste pro mě víc než rodina, světlo na mojí cestě. Miluji vás,“ promluvila k publiku. Mariku si můžete přijít poslechnout do 02 areny ještě na její druhý koncert 30. ledna. (dok)

**DOJEMNÉ SETKÁNÍ V ŠATNĚ**

◀ **Doktorka Miroslava Štelclová** léčila Mariku po autonehodě před více jak čtyřiceti lety.



JANA HLAVÁČOVÁ



**MILÁ A SKROMNÁ**

Až do posledních dní byla Hlaváčová symbolem skromnosti a laskavosti, pro niž si jí všichni vážili.

**VLASNÍ MAMINKU MUSELA VYHODIT Z DOMU, S MLADŠÍ SESTROU SE LÉTA NEVIDĚLA... CO SE V JEJÍ RODINĚ STALO?**

# Jaká tajemství V SOBĚ SKRÝVALA?



**NAPOSLEDY SPOLU**

Tento snímek je z roku 2013, kdy byl herecký pár oceněn hlavním městem Praha. Poté nemoc, jejíž přesnou diagnózu nikdo neznal, uzavřela herečku doma.

Drama kvůli lásce i nepochopitelná lhostejnost. Smrt **Jany Hlaváčové** (†85) odhalila mnohé, co bylo doposud pečlivě ukryto. Zjistíme o její rodině někdy celou pravdu?

Poslední roky a strávila Jana Hlaváčová v ústraní a lidé o ní neměli mnoho informací. Až nyní vyplula na povrch tajemství.

V souvislosti s oblíbenou herečkou se mluví hlavně o Luďku Munzarovi (†85) a jejich jedině

dceři Barboře Munzarové (52). Ale zapomnělo se, že než se slavní manželé poznali, Jana už byla jednou vdaná a ze vztahu s Jiřím Michným (†36) měla dceru Terezu (56). Ta ale v uměleckých šlépějích rodičů nešla. Vystudovala Vysokou školu zemědělskou a pak léta pracovala jako kutnohorská městská policistka. „Je to pestrá práce, u které se člověk nikdy nenudí,“ chválila si kdysi pro Aha! Zda stále dochází do služebny, není známo. Podle profilu na Facebooku ale žije s jistým panem Luďkem, který vede výcvikový areál pro psy a jeho partnerka s ním tuto vášně sdílí.



**DANA**

◀ Dana je také herečkou, jen ne tak známou.

Dnes je Tereza nejspíš spokojená, v jejím dětství se ale odehrálo velké drama. Aby po smrti Michného sotva dvouletou holčičku Hlaváčová zvládla, nastěhovala k sobě svou maminku. Jenže ta dceřin vztah s Munzarem nedokázala přijmout. A jak herečka popsala v knize Tváře bez svatozáře, spory nakonec vygradovaly tak, že byla donuce

**Domácí drama kvůli Munzarovi**

na vlastní mámu vyhodit z domu. „Rozešly jsem se ve zlém,“ přiznala bolestnou pravdu.

Zda se nakonec spolu usmířily, zůstává záhadou stejně jako to, co se stalo mezi Janou a její sestrou Danou Hlaváčovou (78). V dětství



**TEREZA**

Janina starší dcera je vášnivou milovnicí psů a koní a asi zůstala bezdětná.

spolu měly skvělý vztah a ještě před třinácti lety se Dana dušovala, že si volají. Jenže pak cosi celoživotní pouto přerвало a znovu je nesblížilo ani Janino onemocnění. „Od té doby, co jsem ležák, nejsme v kontaktu. Nevíme o sobě. Nemám na ni ani telefon,“ povzdechla si Jana Blesku. Co za takovou lhostejností stálo? Možná se víc odhalí po posledním rozloučení s herečkou, které proběhne v pátek 26. ledna v Národním divadle... Anna Brabcová Ticháčková



**TRUHLÍ I VNUČKA**

Kromě Báry Munzarové je nyní těžko i její dceři Anně Dvořákové (22). S babičkou žila pod jednou střechou.

**Vzlety**

**ONDŘEJ HAVEL**

Hložánek z Ulice alias Ondřej Havel (29) se brzy stane tátou! Jeho žena Bára (29) se pochlubila těhotenským bříškem. „Na rok 2024 jsem dostal novou roli. Akorát mi chybí scénář... Ale už se těším na režii,“ říká moderátor Snídaně na Nově.



**ROMAN ŠEBRLE**

Zdá se, že fešák Roman Šebrle (49) ulovil další krásku. Měl by totiž randit s kolegyní a reportérkou CNN Prima News Hedvíkou Liškovou (44). Prozradily je fotky ze stejné pláže na Instagramu, když si v prosinci užívali surfování na dovolené ve Španělsku. Oba zatím o vztahu mlčí.



**INNA PUHAJKOVÁ**

Diváci Novy neuvidí pár týdnů Innu Puhajkovou (37). Moderátorka sportovních zpráv si totiž poranila nohu. „Prostě jsem jen špatně došlápla na schodech a neštěstí bylo na světě = přetřené vazy a nějaká ta zlomeninka k tomu,“ běduje Inna.



**Pády**